

# 雅馨花园又现俩漏水点

## 一夜流失170立方

本报10月28日讯 (记者 刘遥)本报10月27日C4版《小区供水管道漏水 水费一月暴增四倍》一文,刊登了雅馨花园小区连月来水费暴增一事。26日下午,已发现的一个漏点已经堵住,但26日一夜之间水表又走了170立方。白白浪费掉的水,愁坏了小区物业。

28日下午,记者再次来到雅馨花园小区。两天前发现的一处漏点已经被物业请来的施工队堵上,目前不再漏水,另一处漏点的具体位置还在寻找。

据该小区物业刘经理说,第一处漏点堵上之后,当日晚,物业放心地打开了水闸照常给居民供水。但27日早上再次查看水表时,水表又莫名其妙地走了170立方。这

令该他担心是否还有其他地方漏水,便再次拨打实康水务客服中心电话,请技术人员于27日晚再次勘察出两处漏点,其中一点不确定,需试探性开挖地表排查寻找。

刘经理告诉记者,自10月份交了15953元的高价水费后,物业就开始开展排查漏水管道的工作,除26日整晚开闸放水以外,小区限时供水已有一个星期,居民正常用水受到不小的影响。

“自来水管道已经出了保修期,但频出的问题和产生的高额水费实在令我们头疼不已。”刘经理说,整个小区住户才150多人,这两个月的水费却达到30797元,比正常用水量下的全年费用都多,这些高额水费还是我们物业自己垫付的,不知何时是个头。



小区限时供水已有多日

## 铁路小区物业有本“难念的经”

# “500租住户费用太难收”

本报10月28日讯 (记者 付茜)10月19日本报刊发了《收不上垃圾费 就用垃圾堵门?》文章。28日,记者再次来到平安路与八一路上的铁路小区北门,发现小区门口仍然被一堆建筑垃圾堵着,居民出行困难。为何该小区始终收不齐垃圾处

理费?记者进行了调查。

28日下午2点30分左右,记者来到铁路小区,发现该小区北门仍然堆着一大堆建筑垃圾,仅在旁边扫出一条供自行车出入的小道。

随后记者来到了小区南门,发现建筑垃圾已经被清扫到一

边。

随后记者再次联系到铁路小区物业经理。对方称,小区有近700户居民,自从开始征收垃圾处理费,仅有60户居民交了费用。“据我统计,小区里有近500户租住户,这费用收起来太难了。”该物业经理告诉记者。

据经理介绍,老居民可以说通,但是租住户就比较麻烦了,因为每户情况不一样,有的刚搬来,有的这就要搬走,谁也不愿意缴纳一年的钱。“我现在一看变天心就变,万一下个雨,老人小孩出入出个事,这责任谁承担啊。”经理苦笑着说。

相公街道:

## 传承传统手艺

### 先从娃娃抓起

本报10月28日讯 (记者 付茜)“我们在玩闹中学到很多知识,动手能力也比从前强了!”相公中心小学5年级的王彦妹说。剪纸、拉鞋垫、柳编、刺绣等,这些都是相公中心小学的课外活动项目,他们将传统文化教育引入活动,让娃娃们感受到了沂蒙民间文化。

近日,记者来到相公中心小学,正值五年级二班的学生上刺绣课。不少女孩正围坐在一起练习沂蒙绣,有的绣鞋垫,还有的在绣“福”字,老师则在一边指导。“我特别喜欢这个课程,你看看五颜六色的丝线多漂亮。”五年级的吴轩开心的告诉记者。

“对,就是这样编,你自己练习一下。”另一个教室,孩子们正在老师的指导下编柳编。“我编了一个小花篮,准备回家送给妈妈!”一年级的王凯说。正在教柳编的老师告诉记者,这些一年级的孩子才刚刚开始学,上批六年级的已经毕业了,作品都可以拿到市场上卖了。

朱校长告诉记者,学校将传统沂蒙民间文化作为学校教育的主题,让孩子寓教于乐。“柳编是河东区的特色,很多学生的家长都做这种生意,学校将其设立成一门课程,也是一种传统文化的传承。”他称。